



有缘人在嬉戏谷的交友盛宴中找到爱情 资料图片



报名火爆 脱单是主旋律

从活动推出至今，预约报名的朋友已突破千人。24岁-36岁的单身朋友是主力军，但从整体的报名情况来看，参加交友活动的人群呈现年轻化的趋势。在读研究生、大学生以及90后也加入其中。

今年刚满20岁的葱儿和宿舍的3个姐妹一起报名，“读大学前家人强烈要求不准谈恋爱，现在每次打电话老妈都会拐弯抹角地暗示‘有合适的可以相处，等毕业好对象就被人抢光了’。”26岁的哆啦说：“以前别人给我介绍对象，老妈还拦着，说‘孩子的事咱们不插手’，可是今年她明显不淡定了，年底了，老人家竟自己当起了红娘，元旦的假期都给我约满了。”让老妈介绍对象，哆啦觉得怪怪的，“这让我情何以堪！”

除了给自己找对象，有的单位也主动帮员工解决个人问题。江宁一家外贸企业的人事专员小李打来电话给公司里的单身同事报名。“这两天老板说又看到报纸上‘辞职回家相亲’的新闻，说是随着剩男剩女的增加，越是高薪骨干员工，出现此类现象的概率越高。”小李说，“这两年我们公司也发生过类似情况，走的都是公司的销售精英，年纪大了，家人催着结婚生子。对他们来说回老家工作，影响不大，但对公司来说就不一样了，培养一个人要花时间花精力，一下走几个人，整个业绩都会下跌。今年老板准备早做准备，只要有交友活动，公司出钱让他们集体去。”

动漫狂欢 给圣诞一个新主题

如果给圣诞一个理由，除了疯狂就是撒欢。据说今年的圣诞，英国人民从女王到国民都疯得有点过，女王邀请的王室成员被挤进佣人房，国民敞开肚皮喝酒，12小时救护车被叫2万多次。连正在经受次贷危机的英国人都不忘狂欢，我们还有什么理由拒绝High翻天？这个圣诞，现代红娘和嬉戏谷一起开启一场穿越奇幻世界的动漫狂欢。

位于常州环太湖旅游板块中枢的动漫游戏主题公园嬉戏谷，是以数字文化为核心，缔造全球数字文化旅游的新地标。它以动漫游戏体验博览园为

特色，与世界品牌“迪士尼”“环球影城”形成差异化，注重互动体验，给世界一个新主题。这里有采用震撼4D影音技术，完美升级的传统立体影院，精心设计的机械特效与完美的银幕表现虚实结合，令游客在欣赏影片时获得视觉、听觉、触觉、嗅觉等全方位的感官冲击；有世界最大的专业图形芯片公司Nvidia唯一授权设立的，全球游戏内容一站式体验中心，游客将在全球顶尖的图像技术应用体验下，感受视觉震撼的力量。还有全世界最大的XD动感球幕影院，全球第一台环形弹射4D过山车，世界最高最快轨道最长的悬挂飞行过山车，亚洲最大的动漫游戏衍生产品商业街。

活动期间主办方还专门打造了一年一度的“浪漫圣诞游园会”，摩托艇单人表演，神秘的CC公主也会在主题船上与游客们见面，现场的朋友可以收到由圣诞老人派发的“圣诞平安礼”。现代红娘也为寻缘的朋友准备好了一切，人手一份的“爱情护照”，为寻爱之旅保驾护航，单身专属的“爱情暗号”，各种互动游戏，“美味情缘”“现场版非诚勿扰”“抱团取暖”让你想落单都没机会。还等什么？想参加的朋友就快来报名吧！

活动时间：2011年12月24日
活动地点：江苏常州嬉戏谷
活动费用：

1. 圣诞特价游园票：150元/人（不含交通）

（仅限当天本人使用，含环球动漫嬉戏谷门票1张180元+圣诞爱情护照1本18元+体验激情圣诞爱情Party+现代红娘全程情感服务，更有机会赢取大奖）；

2. 圣诞特价套餐票：188元/人（含南京出发至常州嬉戏谷往返交通）

（仅限当天本人使用，含环球动漫嬉戏谷门票1张180元+往返交通80元+爱情护照1本18元+旅游意外险10元+体验激情圣诞爱情Party+现代红娘全程情感服务，更有机会赢取大奖）

咨询电话：现代快报24小时热线96060

现场报名：南京市新街口正洪街18号东宇大厦28楼现代快报现代红娘

网络报名：登录快团（<http://kt.dsqq.cn/>）相关产品页面进行报名，全省朋友都可以报名参加。

如果圣诞节不约会不谈恋爱不出去玩不喝酒不逛街不疯不闹不暗恋不表白不聚会不K歌不撒野就因为你是一个人，请问你就甘心情愿地浪费青春吗？

如果你12月22日（冬至）没人陪，12月24日（平安夜）没人陪，12月25日（圣诞节）没人陪，1月1日（元旦）没人陪，1月22日（除夕）没人陪，1月23日（春节）没人陪，2月6日（元宵）没人陪，2月14日（情人节），没人陪，除了求约会，圣诞节你还好意思许别的愿吗？

12月24日，现代红娘携手常州嬉戏谷打造万人圣诞爱情Party，“奇遇爱，情诞生”，找到你的另一半。 □本版撰文 爱周刊记者 乐媛

奇遇爱 情诞生

嬉戏谷圣诞爱情Party抢票倒计时
12月22日18时截止 报名热线96060



嬉戏谷
家庭娱乐主题乐园

